

绕关走私奢侈品 偷逃税3700万元

青岛中院发布《走私刑事案件审判白皮书》和典型案例

早报4月14日讯 14日,青岛市中级人民法院举行新闻发布会,通报青岛法院2013年至2022年走私刑事案件审判工作情况,发布青岛《走私刑事案件审判白皮书》和典型案例。记者从发布会上了解到,十年来,青岛法院共审结走私刑事案件234件,对253个被告单位、600名被告人判处刑罚,涉案金额12.8亿元,判决前追赃近5亿元,追赃挽损率39%。

走私手段多样化、隐蔽化

白皮书对2013年至2022年青岛法院走私刑事案件审判工作进行全面总结和分析,指出走私刑事案件主要特点:违法所得追缴率较高,挽回税收损失效果较好。被告人认罪态度较好,大部分被告人到案后,经办案机关批评教育,能够真诚悔罪并积极退赔,判处非监禁刑比

例较高。走私行为从沿海向内陆转移。走私对象多样化,从农副产品逐渐发展到平行进口车辆、珍贵动植物制品、奢侈品、人发、易制毒化学品等十几种。

同时,走私行为组织化,单位犯罪呈高发态势,占全部走私刑事案件69.2%。多利用网络发布、传播和共享违法信息,违法信息传播迅速、广泛。走私手段多样化、隐蔽化,从传统的绕关、瞒关等演变为“水客带货”“蚂蚁搬家”等通关型走私方式,许多走私犯罪利用互联网上鱼龙混杂的信息作掩护,违法信息较难被检索和发现。

绕关走私奢侈品1.2万件

被告单位某国际文化公司成立于2019年7月15日,公司下设本土部、奢侈品部、跨境电商部等部门,被告人成某某系法定代表人及实际负责人,被告人

郭某系公司财务人员,王某某、于某系奢侈品部门员工。2020年5月至2021年3月,被告人成某某、郭某、王某某、于某为给公司牟取非法利益,接受国内买家委托,在韩国等境外地区免税店代购奢侈品货物并统一发运至香港,通过被告人严某某等人以水客随身携带等绕关走私的方式将货物走私进境,核对无误后向国内买家寄送货物并支付返点费。经核定,涉案货物共计1.2万余件,偷逃应缴税额人民币37041592.71元。

被告人成某某、郭某、王某某、于某为给公司牟取非法利益,违反海关法规,逃避海关监管,采用水客夹带、人肉清关等方式走私境外物品入境,情节特别严重;被告人严某某帮助他人实施走私行为,偷逃应缴税额特别巨大,其行为均构成走私普通货物罪。各被告人到案后均如实供述所犯罪行,系坦白,依法予以从轻处罚。被告人成某某在共同走私犯罪

中起主要作用,系主犯,按照其所参与或者组织、指挥的全部犯罪处罚;其他被告人起次要作用,系从犯,依法予以减轻处罚。被告人郭某、王某某、于某、严某某自愿认罪认罚,主动退缴全部违法所得,积极缴纳罚金,有悔罪表现,依法从宽处罚。根据相关法律规定,以走私普通货物罪分别判处某国际文化公司罚金人民币三千七百零五万元,判处成某某等人有期徒刑十二年至二年不等,并处罚金。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 何文婕 吕俊)



扫码观看
典型案例

撑开变形驾驶室救出司机



消防救援人员营救被困司机。黄岛消防供图

早报4月14日讯 4月13日17时30分,黄岛区消防救援大队接到报警电话,青岛西海岸新区泊里镇204国道一处路口发生一起追尾事故,一人被困车内。接警后,泊里消防救援站立即出动救援队员赶赴现场。

消防救援人员抵达现场后看到,事故为一辆半挂车与一辆渣土车发生追尾事故,后方渣土车与半挂车相撞后冲出道路并撞断行道树,渣土车车头及车门损毁较为严重,汽车零件和碎玻璃散落一地,司机被困车内。消防救援人员利用液压剪扩钳将渣土车车门打开后,发现驾驶室的方向盘及中控台向内倾倒变形,压在司机腿上,将司机卡在驾

驶座上动弹不得,好在司机意识清醒,受伤并不严重。在确认好安全支撑点后,消防救援人员利用液压顶杆将货车变形的操控台撑起,增大救援空间,同时被困司机配合消防救援人员,将腿从操作台下抽出,并在消防救援人员的搀扶下下车。随后,消防救援人员将司机转移给120急救人员,进行进一步检查治疗。

消防部门提示:路上行车应遵守交规,注意安全,经过车流量较大的路段及路口时,要注意减速,随时观察路况,并保持车距。如遇突发事件,首先要保持冷静,及时联系相关部门,寻求专业救助。(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 李清浩 高偲喆)

交通治乱响起温馨“小喇叭”

违规行为降七成



早报4月14日讯 “文明青岛随手拍”小程序上线两个月以来,已收到网友报料18.84万条,有效办结13.46万条。像卫生脏乱、杂物乱堆乱放等不文明现象,容易“留照取证”,也便于管理部门按图索骥,落实解决。而类似车辆、行人不遵守交通规则这种即时发生、转瞬消失的现象,也可以报料处理吗?记者发现,不同的乱象有不同的治理妙招。

“我从地铁站下来,正好看见有行人闯红灯,这种行为太危险了。”近日,魏先生在经过西海岸新区滨海大道附近时发现,有个别行人闯红灯过马路,不仅违反交通秩序,损害城市文明形象,更有很大的安全隐患。想到之前单位、小区都宣传过“文明青岛随手拍”小程序,并且身边人都反馈处理问题的效率很高、效果明显,魏先生便将线索图片上传到平台。

魏先生上传的报料经平台分派,由黄岛交警执勤六中队办理。“接到‘文明青岛随手拍’派发的线索后,中队执勤交警立

即到现场进行处置。那个路口附近住宅楼林立,人流量大,个别市民着急坐网约车,容易闯红灯或抄近道。交警现场对违规车辆、行人进行了处置。”中队负责人告诉记者,他们分析“文明青岛随手拍”小程序中的报料线索发现,群众反映有关交通的问题主要集中在车辆违停、交通拥堵、不遵守交通规则等方面,巡逻交警接到报料后会迅速赶到现场进行处理。

仅仅“闻讯而动”显然不够,还需要针对堵点,措施前置,拿出系统化的解决办法。据了解,为了提高市民的文明交通意识,黄岛交警在辖区小学路口、农村农贸市场、景区等容易拥挤的路段设置了65个交通安全“小喇叭”,循环播报交通安全提示音,提醒市民遵守交通规则。

“这些地方素来人多、车多,道路通行压力大,中队的巡逻交警会随身携带‘小喇叭’,随时随地播放温馨提示音。”中队负责人表示,接地气的“小喇叭”让文明交通规则宣讲入耳入心,营造良好的文明交通氛围。自活动开展以来,辖区内骑电动车不佩戴头盔、非机动车逆行、越线停车等不遵守交通规则的行为下降70%,取得了显著的治理效果,温馨、贴心的“小喇叭”也成为黄岛交警开展交通安全宣传进村入户的好帮手。

(观海新闻/青报全媒体记者 吴阳)

垃圾分类进小区 便民服务暖人心

早报4月14日讯 为进一步深化居民生活垃圾分类理念,倡导绿色、低碳、环保的生活方式,近日,中韩街道垃圾分类办公室与各社会组织志愿者一起走进东韩小区,与居民面对面开展垃圾分类宣传以及便民志愿服务活动。

活动现场设有垃圾分类、反诈骗、妇女儿童权益等宣传摊位。垃圾分类工作人员向来往居民发放垃圾分类宣传单页,并围绕生活垃圾分类的意义、生活垃圾如何分类等内容向居民群众宣讲讲解生活垃圾分类的相关知识,提高居民垃圾分类意识。许多居民听完宣传内容后,主动找到工作人员领取了可回收物收集袋,要在家中做好垃圾分类。

为提高崂山区金家岭街道居民垃圾分类参与率、投放准确率、知晓率,近期,金家岭街道在龙庭景苑小区开展垃圾分类入户宣传活动。街道工作人员及物业一起来到居民家中讲解垃圾分类的有关知识,分类的要求,垃圾分类带来的好处等等,特别是对容易混淆的垃圾进行全面仔细地讲解。

此次入户宣传活动,参与人数近百人。金家岭街道通过活动与居民面对面交流,让居民了解了垃圾分类的方法和必要性,进而鼓励居民从自身做起,坚持做好垃圾分类投放,让“绿色、低碳、环保”理念深入人心。(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 马小惠)

【和达·智慧生态城】房屋交付公告

尊敬的和达·智慧生态城二期(玥园)业主:
您好!
您所购买的青岛市城阳区天凤南路166号达·智慧生态城二期(玥园)商品房,现已达到合同约定之交付条件,将于2023年4月15日进行交付。请您根据《房屋交付通知书》约定的具体时间,到和达·智慧生态城二期商辅处办理房屋交付手续。
办理房屋交付手续时,请业主本人携带《房屋交付通知书》约定之所有材料、证件和费用,并按照《房屋交付通知书》约定的时间到场办理。

房屋交付手续须由业主本人前来办理,如本人因特殊原因不能前来,可由受托人持经公证的授权委托书、受托人身份证复印件和受托人身份证原件及复印件、全部购房款收据等资料前来办理。

具体事宜,请认真阅读《房屋交付通知书》。

地址:青岛市城阳区山河路与规划八路交汇处,详情请致电(0532)55557777

恭贺您迁居志禧,万事如意!

青岛和达金时代置业有限公司

2023年4月